
第３回碧南市制７０周年記念事業実行委員会 

議事要旨 

日 時 平成３０年６月８日（金） 午後２時～午後２時３０分 

場 所 碧南市役所 ２階 会議室４・５ 

出席者 

■出席 

□欠席 

【実行委員会委員】 

市長  ■都築委員 ■鈴木並生委員     ■長田委員     

■杉本委員      ■金原委員    ■竹内委員     ■榊原周治委員 

■小笠原委員  ■杉浦昭文委員  ■角谷一基委員     ■鈴木たか子委員    

□杉浦三代枝委員■河原委員       ■浅井委員     ■角谷清委員 

■禰宜田知司委員□加藤丈博委員   ■水野委員       ■奥村委員 

■齋藤委員      ■木村委員       ■石川徹委員      ■杉浦友則委員 

■神谷委員   □石附委員      ■永坂委員       ■柴田委員 

■三島委員    ■石川武範委員  □加藤教行委員     ■杉浦盛夫委員 

■佐藤委員      ■坪井委員    ■稲垣委員     ■中根委員 

■新美委員   ■板倉委員    □角谷篤宏委員   □永坂委員 

□藤田委員   ■廣田委員    ■榊原健委員    □有本委員 

■杉浦光委員  ■石井顧問    ■沓名参与     ■林田参与 

傍聴者 ０名 

事務局 

(経営企画課） 

金沢総務部長、生田課長、中川課長補佐、小林主査、平松主事 

次 第 

１ あいさつ 

２ 平成２９年度実行委員会決算について 

３ 碧南市制７０周年記念事業一覧について 

 ○本日の議事録及び資料は市のホームページで公開することを説明 

次第１ 

開会あいさつ 

○市長より挨拶 

本日は、諸般ご多用の中、お集まりいただきまして、誠にありがとうござい

ます。また、日頃は、市政各般におきまして、ご理解、ご協力をいただいてお

りますことを厚くお礼を申し上げます。 

さて、本日は、平成２９年度の決算及び記念事業一覧の２点についてご説明

いたします。 

現在、全４６事業中１３の事業が実施されております。先日、５月２６日（土）

に文化会館で開催いたしました NHK 公開番組「笑アニさまがやってくる」では、

座席数に対して約６倍という多数のご応募をいただきました。内６割が市内の

方からの応募でありましたが、４割が市外の方からの応募であり、県外からお

越しの方もいらっしゃいまして、記念事業をきっかけにして、多くの方に碧南

市の名前を知ってもらう機会となったと感じております。 

今後も実行委員会の皆様方のお力をおかりしながら、７０周年を盛り上げて

いきたいと存じますので、どうぞ協力のほどをよろしくお願い申し上げます。 

次第２【協議】 ○次第２について議長（市長）により進行、事務局から資料説明 



 質問なし。拍手多数により承認。 

次第３【協議】 ○次第３について議長により進行、事務局から資料説明 

 質問なし。拍手多数により承認。 

市長 議題以外でも何かご質問等はあるか。 

 質問なし。 

事務局 顧問と参与より一言ずつ。 

石井顧問 市制７０周年記念事業は、議会の一般質問で出されるなど注目されている。周

年事業の年は、各団体が自身の歴史を再確認することができるいい機会になっ

ている。今年度は、多くの市外の方が碧南市を訪れる一年となってもらいたい。 

沓名参与 多くの市民の笑顔あふれる７０周年になってもらいたい。 

林田参与 記念事業の内容を検討する際、今後の碧南市をどのようにしていこうかという

視点でも話し合われたと聞いている。市議会も同様に今後の市政の発展に向け

て努力していきたい。 

以上 


